Senator moves to amend S.F. No. 586 as follows: 1.1 Page 1, line 15, delete "Definition" and insert "Definitions" and delete the comma and 1.2 insert ": (1)" 1.3 Page 1, line 17, after "crime" insert "; and (2) "victim" has the meaning given in section 1.4 1.5 611A.01" Page 2, line 8, after the period, insert "Inaction by a prosecutor shall not be considered 1.6 by any court as grounds for an offender, a supervising agent, or the commissioner of 1.7 corrections to petition for a sentence adjustment under this section or for a court to adjust 1.8 a sentence without a petition." 1.9 Page 2, line 9, after "A" insert "prosecutor's" and after "shall" insert "be filed in the 1.10 district court where the individual was convicted and" 1.11 Page 4, after line 15, insert: 1.12 "(1) the presentence investigation report used at sentencing, if available;" 1.13 Page 4, line 16, delete "(1)" and insert "(2)" 1.14 Page 4, line 17, delete "(2)" and insert "(3)" 1.15 Page 4, line 18, delete "(3)" and insert "(4)" 1.16 Page 4, line 20, delete "(4)" and insert "(5)" 1.17 Page 4, line 22, delete "(5)" and insert "(6)" 1.18 Page 4, line 23, delete "(6)" and insert "(7)" 1.19 Page 4, line 24, after "determines" insert "by a preponderance of the evidence" 1.20

Page 5, line 5, delete everything before "to"

section 244.09, subdivision 15,"

Page 5, line 6, delete everything after the period

Page 5, delete line 7

1.21

1.22

Page 5, line 4, delete "complete and forward a" and insert "provide the information in